

S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS
Rectificação n.º 79/2011 de 26 de Julho de 2011

É retificada a portaria publicada com o n.º 998/2011, no Jornal Oficial n.º 126, II Série, de 04 de Julho de 2011, na página 4781, onde se lê:

“...código 04.01.02H - transferências correntes – Sociedades Privadas,...”, deverá ler-se:

“...código 04.07.01H - transferências correntes – Instituições sem fins lucrativos,...”

18 de Julho de 2011. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, *Noé Venceslau Pereira Rodrigues*.